
 

 

 

平成 26 年 第 7 回定例会 
 

 

 

岩見沢市教育委員会会議録 
 

 

 

平成 26 年 7 月 14 日 開会 

平成 26 年 7 月 14 日 閉会 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

岩見沢市教育委員会 



1  

平成２６年 第７回定例会 

岩見沢市教育委員会会議録 

（平成２６年７月１４日） 

 

○本委員会に付議した議件  

１ 報告第 ８ 号  教育長の一般経過報告について  

２ 議案第４８号  岩見沢市立学校職員の服務について 

  そ の 他 

 

○本委員会に出席した者 

 委 員 長  武  藏  輝  彦 

 委 員  秋  山  信  也 

 委 員  大  橋  弘  道 

 委 員  佐 々 木  和  子 

 教 育 長  舛  甚  和  俊 

 

 教 育 部 長  名 和 田     勉 

 子育て支援推進担当次長  鈴  木  栄  基 

 学 校 教 育 課 長  加  藤  信  浩 

 指 導 室 長  兼  平  晃  成 

 学 校 給 食 課 長  町  田     隆 

 生涯学習・文化・スポーツ振興課長  相  河     学 

 子 ど も 課 長  所     美 穂 子 

 図 書 館 長  勝  田  真  澄 

 緑陵高等学校事務長  佐  藤  昌  明 

 事務局学校教育課総務係長  武  田  弘  毅 

 事務局学校教育課総務係  虎  谷     淳 
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午後３時００分 開会 

○武藏委員長 ただ今から、平成２６年第７回教育委員会定例会を開催いたします。  

 本日の署名委員につきましては、秋山委員さんお願いします。  

 それでは初めに、日程番号１、報告第８号 教育長の一般経過報告について 説明をお

願いします。  

○舛甚教育長 平成２６年６月２０日から平成２６年７月８日における事務処理につい

て、概要をお知らせいたします。  

 ６月２０日、市議会第２回定例会の最終日でした。 

２１日、少年の主張岩見沢大会に出席いたしました。委員の皆様方、ご出席いただきあ

りがとうございました。 

２７日、岩見沢小学校の新校舎落成記念式典がございました。こちらも委員の皆様方と

一緒に出席いたしました。  

２８日、いわみざわこども発達支援センターび～ずの開所式がございまして、名和田部

長に代理出席いただいております。特別支援教育が必要な子どもたちにとって、とてもよ

い施設ができたと思っています。 

２９日、第４８回栗沢ソフトボール大会開会式に出席してまいりました。栗沢の１３の

地区から１２チームが出場し優勝を目指しました。なかには、もう４０回以上も出ている

という方もいらっしゃいました。  

７月１日、中体連が始まりまして、南空知女子バレーボールの開会式に出席してまいり

ました。今年は既に清園中の女子バレーボールの全道大会出場が決まっております。  

７月５日、第６２回よい歯のコンクールがありました。歴史と伝統のあるコンクールと

なっておりますが、今回は小学生、中学生合わせて３１名の子どもたちが出場いたしまし

た。 

以上でございます。  

○武藏委員長 はい、ただ今、教育長から一般経過報告がありました。委員の皆様から何

かご質問等ございましたらお願いします。  

 よろしいですか。  

ないようですので、本報告については終了いたします。  

 続きまして、議案に対する提案理由について説明を求めます。  

○名和田教育部長 それでは、私の方から議案第４８号の提案理由についてご説明いたし

ます。 

 岩見沢市立学校職員の服務について 市立学校職員の服務について、北海道教育委員会

に内申をしようとするものであります。なお、議案第４８号につきましては、人事案件に

つきまして秘密会にてお願いいたします。  

 以上であります。  

○武藏委員長 はい、今回は議案第４８号１件ということです。こちらは秘密会にて行い
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たいということですが、よろしいでしょうか。 

（「はい」という声あり） 

○武藏委員長 はい、それでは秘密会として取り扱うことといたしますので、先にその他

を済ませてから議案審議を行いたいと思います。  

 その他、委員の皆さんで何かお持ちの方いらっしゃいますか。特にございませんか。  

 なければ、事務局の方から何かございましたらお願いします。  

○加藤学校教育課長 日程表にございますとおり、次回の定例教育委員会は、８月２０日

の水曜日午後３時から、こちらであえーる岩見沢の会議室で行いたいと思いますので、よ

ろしくお願いいたします。  

○武藏委員長 はい、次回の定例会の日程について事務局よりお話がありましたが、よろ

しいでしょうか。 

（「はい」という声あり） 

○武藏委員長 それでは、８月の定例会は、８月２０日午後３時からということでお願い

します。 

 その他、何かお持ちの方いらっしゃいますか。ＰＲ等でも結構ですが、ありませんか。 

なければ、ここで一旦休憩をとらさせていただきます。  

 

（以下 秘密会） 

午後３時１５分 閉会 
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